



## **В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в убийстве новорожденной дочери**

Ейским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР после проведенной проверки 24 мая 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы поселка Широчанка, подозреваемой в убийстве своей новорожденной дочери (ст.106 УК РФ). На первоначальной стадии проверки личность матери ребенка не была установлена, однако в результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий роженица была обнаружена. По версии следствия, в начале мая женщина самостоятельно в помещении туалета, расположенного во дворе частного домовладения, родила жизнеспособную девочку, которую оставила в выгребной яме. Впоследствии с целью сокрытия следов совершенного преступления 23 мая женщина извлекла тело новорожденной, завернула его в полиэтиленовый пакет, который оставила около дома. Тело ребенка обнаружила свекровь подозреваемой, в связи с чем сообщила в правоохранительные органы. В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружены фрагменты плаценты с пуповиной. В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/685579>